

# 家人在哪儿，家就在哪儿



传递网络正能量 倡导公益慈善

## 第三届中原网络春晚 在周口人民会堂上演

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 1月18日下午,由人民网周口视窗等主办,周口爱佑公益等承办的第三届中原网络春晚在周口人民会堂如期举行。整台网络春晚生动、活泼、接地气,在传递网络正能量的同时,还大力倡导公益慈善事业,得到不少网友和市民的一致称赞。

为了使第三届中原网络春晚更加突出公益慈善性,活动方还特意在现场设置一面写有“今年过节不放炮,坚决消灭雾霾天,保护环境,欢乐过年,我支持,我行动。”的爱心签名墙,倡导广大网友和市民从小事做起,积极行动起来,保护我们身边的环境。



春节,合家团圆的日子。在这个中国人最重视的传统节日里,亲情被放大到最大浓度,和家人团聚成为永恒的主题。

作为劳务输出大市,每年临近春节时,我市大批在外工作人员便纷纷踏上回家的路,为的只是和家人短暂相聚。可是,总有一些人因为种种原因无法归家。

亲情的呼唤打破了地域的界限。春运开始以来,周口火车站迎来众多以家庭为单位出行的乘客,他们将登上从这里始发的K1006次旅客列车前往广州,和在那里的家人相聚,之后留在陌生的城市过年。

对于他们来说,家人在哪儿,家就在哪儿。

晚报记者 郭坤 摄影报道

# 广告